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Школьный двор имеет форму 
прямоугольника. Длина двора 40 м, а 
ширина 20 м. Во сколько раз длина двора 
больше ширины?

40:20=2 (р.)
Ответ: длина двора в 2 
раза больше ширины



Для обивки стены использовали 26 
одинаковых досок, длиной 3 м 45 см 
каждая. Сколько всего метров досок 
использовали?



1 способ)
3 м 45 см = 345 см.
345 * 26=8970(см)

8970 см=89 м 70 см
Ответ: Использовали 89 м 70 

см досок





В театральной мастерской сшили для 
спектакля 12 платьев, расходуя на 
каждое платье по 4 м 35 см материи, и 
24 рубашки, расходуя на каждую 
рубашку по 2 м 50 см материи. 
Сколько всего материи израсходовали?



1)325*8=2600(г)
2)2600*45=117000(г)
117000=117(кг)
Ответ: масса банок в 45 упаковках 
равна 117 кг



Вот и сказке конец!!!


